



Milí bratři a sestry, farníci a všichni, ke kterým se zpravodaj farnosti u sv. Jakuba v Brně dostal,

srdečně vás všechny zdravím v období, na které se školou povinné děti, s nimi také studenti, rodiče a popravdě řečeno i mnozí z nás, často i celých 10 měsíců těšily. Začínají prázdniny. Než se rozjedeme na místa, kde budeme odpočívat a čerpat nové síly, chci děkovat. Děkuji všem spolupracovníkům, kteří pomáhali budovat Boží království v naší farnosti. V uplynulém roce nám – kněžím – poněkud ubyly síly nebo přibýly povinnosti, a tak jsem na Vás všechny měl nějak méně času. Tím spíše jsem vděčný všem, kteří pomáhali službou nebo modlitbou a obětí. A dobrému Bohu děkuji, že nám žehnal a že i naše omezené a hříchem oslabené možnosti používal ve svém díle spásy.

Přeji nám, abychom se obnovili na duchu a obcerstvili na těle, abychom se obohatili novými zážitky a novým poznáním a abychom se vrátili s novým nadšením i pro společné budování Božího království a naší farní rodiny Božích dětí.

I když počítám s tím, že mnoho času budete trávit mimo Brno, rád bych připomněl tři důležitá data pro naši farnost a naši diecézi:

- úterý 11. 7. 2006 je dnem celodenního výstavu Nejsvětější Svátosti Oltářní v kostele sv. Jakuba; v ten den se naše farnost za celou brněnskou diecézi má klanět našemu Pánu Ježíši Kristu přítomnému uprostřed nás;
- úterý 25. 7. 2006 je slavností sv. Jakuba, patrona kostela a farnosti; mše sv. budou v 8 hodin a v 19 hodin;
- neděle 20. 8. 2006 je dnem 60. narozenin brněnského biskupa Mons. Vojtěcha Cikrleho; mši sv. na poděkování bude slavit v sobotu 19. 8. 2006 v 15.30 hodin v brněnské katedrále.

Srdečně vás všechny zvou na tyto slavnosti. A nejen pro dobu prázdnin vám vyprošuji hojnost Božího požehnání.

Otec Václav Slouk

Vysočina

Hrad Pernštejn
nás vítá,
v jeho zdech
středověk dýchá.

Je to kraj
lesů a strání,
kopečky se
rýsují v dáli.

Sluníčko tam
brzy vstává,
na louky
rosa padá.

Na stromech
se ptáčky houfují,
krásné ráno
písní vítají.

U potoka
pomněnka modrá,
na Vysočině
je příroda krásná.

Alena Veithová

Úmysly apoštolátu modlitby na červenec 2006

Úmysl všeobecný

Aby společnost pomáhala především mladším uvězněným k pochopení smyslu jejich života.

Úmysl misijní

Aby rozdílné národnosti a náboženské skupiny obyvatelstva v misijních zemích mohly žít v míru a spolupracovaly na lidských a duchovních hodnotách.

Úmysl národní

Aby novokněží poznávali krásu svatosti, která vyznačuje z postav našich světců, a šli s rozhodností za tímto ideálem.

Úmysly apoštolátu modlitby na srpen 2006

Úmysl všeobecný

Aby se osiřelým dětem dostalo nutné péče pro růst jejich lidské a křesťanské osobnosti.

Úmysl misijní

Aby si křesťané byli vědomi svého vlastního misijního poslání v každém prostředí a za všech okolností.

Úmysl národní

Aby křesťanské poselství ve sdělovacích prostředcích srozumitelně oslovovalo i ty posluchače, kteří svou víru teprve hledají, a podněcovalo v nich otázky po skutečném smyslu života.

Světec měsíce:

3. července – sv. Tomáš – apoštol

patron Portugalska, Východní Indie, architektů, stavitelů, geometrů, tesařů, zedníků, kameníků a stavebních dělníků. Pomocník při bolestech zad a pomocník slepců. Přímiluvce za dobrý sňatek.

Reálná podstata příběhu, zapsaného v evangeliích, je prostá: Tomáš nebyl s učedníky, když se jim Ježíš poprvé po své smrti zjevil. Když mu to ostatní vyprávěli, Tomáš nechtěl uvěřit, dokud se sám nepřesvědčí. Kristus znovu navštívil své společenství a vyzval Tomáše, aby si sáhl do rány v jeho boku. Apoštol zareagoval prostou pokorou, vyjádřenou slovy: „Můj Pán a můj Bůh.“ Pro budoucnost však tento okamžik měl velký význam, neboť pro následovníky i pro otce církve se stal Tomáš zárukou a jistotou, že apoštolové vskutku potkali zmrtvýchvstalého Krista. Kromě toho o charakteru sv. Tomáše svědčí některé poznámky evangelia. Když se v souvislosti se vzkříšením Lazara hovořilo o snaze Jeruzalémských zabít Ježíše, Tomáš vyzval ostatní: „Pojďme i my a zemřeme s ním.“ I když v kritické chvíli opustil Krista jako ostatní, kromě Jana. Těž se nám dochovalo svědectví o Poslední večeři, kdy nikdo se nezeptal na detaily příštích okamžiků kromě Tomáše. Ten se přímo otázal: „Pane, nevíme kam jdeš, jak můžeme tam znát cestu?“ Ježíš mu odvětil slovy, která patří k nejvýznamnějším výrokům Písma. „Já jsem cesta, pravda a život. Nikdo nepřichází k Otci, než skrze mne.“

Na skepsi apoštola Tomáše pak navazuje takzvaný pás Panny Marie. Tomáš byl údajně rovněž nepřítomen, když došlo k nanebevzetí. Když Tomáš i tentokrát žádal o důkaz, hodila mu shůry svůj pás. Tento pás je uložen

(pokračování na str. 2)

v italském Pratu. Dostal se tam v r. 1365 tím způsobem, že účastník první křížové výpravy Michele dei Dagromari z Prata, se oženil s dívkou z rodiny, jejíž předek dostal tento pás přímo od sv. Tomáše.

Historie tohoto apoštola je do značné míry zahalena tajemstvím. Vypráví se, že se vydal mezi Parthy a podle některých zvěstí dosáhl až Indie. Křesťané v jižní Indii, kteří před rokem 550 žili na Cejlonu, v Malabaru a v končinách severně od Bombaje, se vydávali za křesťany sv. Tomáše a tvrdili, že je evangelizoval sám Tomáš. V těchto místech,

Diecézní pouť rodin a farností ve Žďáru nad Sázavou

Diecézní pouť rodin a farností ve Žďáru nad Sázavou se bude konat v sobotu 2. září od 9.00 do 16.00 hodin a jejím motem je: „Objevme své hřivny.“

Program:

- 09.00 Příprava na bohoslužbu – svědectví rodin, zpívání s kapelou
- 10.00 Pontifikální mše svatá – oslavuje brněnský biskup Vojtěch Cikrle
- 11.30 Program na hlavním pódiu, na zámeckých nádvořích a v bazilice – loutkové divadlo, koncerty, krátké přednášky pro rodiče a mládež, výtvarné dílny, soutěže, lukostřelba, pohádková zahrada, adorace, prohlídka muzeí. a další.
- 15.45 Závěrečná modlitba, požehnání, písnička na cestu

V programu během dne vystoupí: P. Vojtěch Kodet, O.Carm., Divadlo Polárka, folkrocková skupina Cymbelín, písničkářské duo Žamboši a další. Moderátor: Luděk Strašák.

Po celou dobu programu je prohlídka areálu kláštera, zámku a Zelené Hory pro rodiny zdarma. Pro maminky s kojenci je k dispozici místnost pro přebalování. K obědu je možné zakoupit si párky.

Po skončení pouti naváže další program v rámci tzv. Klášterní noci. **BB**

Naši biřmovanci

V neděli 4. června 2006 o slavnosti Sslání Ducha Svatého uděloval v katedrále sv. Petra a Pavla brněnský biskup Mons. Vojtěch Cikrle svátost biřmování. Mezi biřmovanci bylo i 11 bratří a sester, kteří se připravovali na přijetí svátosti v naší farnosti:

Marie Pípalová, roz. Daňková
Josef Chaloupka
Jan Král
Monika Nováková
Jana Rajčoková
Pavel Rossi
Blanka Sychrová
Lukáš Synek
Zuzana Špačková
Ondřej Truneček
Jan Žalud

Blahopřejeme všem těmto bratřím a sestrám k jejich křesťanské dospělosti a těšíme se, že rozmanité dary Ducha Svatého, které ve svátosti biřmování přijali, přinesou užitek celé církvi.

Otec Václav Slouk

v Mylaporu nedaleko Madrasu, byl údajně roku 72 proklát oštěpem. Jako místo se uvádí Kalamina, jež je snad Mailapuram, který se stal předměstím dnešního Madrasu v Indii. U Mailapuru je dodnes tzv. „Velká Tomášova hora“, na níž byl roku 1547 postaven chrám k počtu sv. Tomáše.

Tomášovy kosterní pozůstatky byly roku 394 přeneseny z větší části do Edessy, dnešní Urfy v Turecku. Odsud se dostaly na řecký ostrov Chios (1258) a dále do Ortony ve střední Itálii.

Podle knihy světců

Farní pouť

Je již mnohaletou tradicí naší farnosti uskutečnit jedenkrát za rok společnou farní pouť. Ta letošní připadla na sobotu 3. června, den slavnosti seslání Ducha svatého a jejím cílem bylo mariánské poutní místo Netín.

I když chladné deštivé počasí připomínalo spíše podzim než začátek léta, vyjžděl v sobotu o půl deváté ráno od kavárny Bohéma autobus plně obsazený svatojakubskými farníky vedený naším farářem otcem Václavem. Pouť, obětovanou především za farnost a za duchovní a řehoní povolání, jsme zahájili společnou modlitbou v autobuse. První zastávkou na našem putování byl Sloup, kde nás v kostele Panny Marie Bolestné uvítal místní farář P. Karel Chylík, bývalý kaplan od sv. Jakuba. Seznámil nás s historií tohoto poutního místa a po společné modlitbě nám požehnal na další cestu, která pokračovala do Velkého Mezirříčí. Zde nás na místní faře srdečně přivítal děkan P. Josef Peňáz. Po krátkém odpočinku a a občerstvení jsme se shromáždili v kostele sv. Mikuláše, odkud nás před 13 hodinou většina vyšla na 10-ti kilometrovou pěší pouť do Netína. Asi 3 km nás otec Peňáz vyprovázel. Prošli jsme krásně upraveným zámeckým parkem, v ohradě jsme nakrmili ovečky a pokračovali malebnou krajinou Vysočiny. U každého kříže, který jsme v polích a lukách míjeli, jsme se pomodlili desátek Radostného růžence. Kolem 16 hod. jsme se všichni, včetně nejmladší účastnice – šestileté Adélky, sešli v krásném kostele Nanebevzetí Panny Marie – u Panny Marie Usmívající se. Mše svatá, při níž hudební doprovod na varhany obstarala Helenka Můčková, proběhla v nádherné atmosféře rodinné pospolitosti, kdy každý z nás měl možnost přednést svou prosbu a na modlitbu Otčenáš jsme všichni utvořili kruh kolem oltáře.



Mons. Vojtěch Cikrle oslaví 60. narozeniny

Mons. ThLic. Vojtěch Cikrle se narodil 20. srpna 1946 v obci Bosonohy (dnes městská část Brna). Protože pocházel z komunistickým režimem pronásledované rodiny, nemohl studovat, vyučil se sléváčem a odmaturoval až později na Střední škole pro pracující v Brně. Jako dělník pracoval ve Šmeralových závodech, ve Zbrojovce a na stavbě dálnice Praha-Brno.

V letech 1969–1971 vykonával základní vojenskou službu. V roce 1971 byl přijat ke studiu na Cyrilometodějskou bohosloveckou fakultu do Litoměřic. Na kněze byl vysvěcen 27. 6. 1976 v brněnské katedrále.

Od roku 1976 do roku 1982 působil jako duchovní v Jaroměřicích nad Rokytnou, v Jihlavě, ve Znojmě, ve Slavkově u Brna, ve Velkých Němčicích a Starovicích.

V letech 1982–90 vykonával funkci prefekta, později rektora v Kněžském semináři v Litoměřicích. 14. února 1990 byl (po 18 letech uprázdněného biskupského stolce) papežem Janem Pavlem II. jmenován v pořadí 13. sídelním biskupem brněnské diecéze. Biskupské svěcení přijal 31. 3. 1990 z rukou olomouckého arcibiskupa Františka Vaňáka.

Při České biskupské konferenci je od roku 1990 zodpovědný za duchovní službu v armádě, za rodiny a sociální péči a za kněžskou formaci.

Jeho biskupským heslem je „Non ego, sed tu“ (Ne já, ale Ty).

(Převzato z www stránek Biskupství brněnského (www.biskupstvi.cz).

Za dar života poděkuje brněnský biskup Mons. ThLic. Při mši sv. v sobotu 19. 8. 2006 v 15.30 hodin v brněnské katedrále.

Redakce našeho Farního zpravodaje vyprošuje otcí biskupovi hojnost darů Ducha Svatého k naplňování svěřené služby a Boží požehnání k naplňování svého života.

Do Brna jsme se vraceli obohaceni o duchovní zážitky i vědomí, že v našem farním společenství k sobě navzájem máme zase o něco blíže. Takto jsme naši pouť hodnotili po nedělní mši svaté ve farní kavárně, kde se již začalo diskutovat o plánech na příští rok. Podaří se nám uskutečnit společné putování ke hrobu sv. Jakuba do Santiago de Compostella? *Zdenka Hladká*



Letní prázdniny 2006 pro děti u sv. Jakuba

Pro všechny malé i větší zájemce, kterým ještě o prázdninách zbývá nějaký volný čas a nechtějí ho strávit doma u televize nebo u počítače, ale s ostatními kamarády, které už znají, nebo chtějí poznat nové, nabízíme:

■ V době **od 7. 7. do 16. 7.** se koná **Skála pro kluky a ministranty.** (info tel. 731 402 773)

■ A co holky? Nebojte se, nezapomněli jsme na ně. **Od 16. 7. do 23. 7.** se uskuteční **Divčí Skála.** (info tel. 775 351 224)



Co to ta Skála vlastně je? Je to jméno malé vesničky u Humpolce, kam jezdíme již přes dvacet let do skromně vybavené stoleté chaloupky s elektrickou a výbornou vodou ze studánky, a společně zde prožíváme dobrodružný týden.

■ Pro všechny dohromady v době **od 6. 8. – 19. 8.** pořádáme v **Lučici** u Havlíčkova Brodu **stanový tábor.** (info tel. 603 295 743)

Na všech těchto akcích vás čekají zajímavá témata, hry a kamarádi.

Přihlašujte se nejpozději do 30. 6. na uvedené kontakty.

Těšíme se na vás!!! Jakubáci

ZMS 2006

Letos tomu bylo již 29 let, co se pravidelně v měsíci červnu konaly mezifarnostní orientační Závod Martina Středy, známé pod zkratkou ZMS. Jsou to poměrně náročné závody zaměřené na orientaci v mapě a znalost přírody s řadou zajímavých disciplín (jako například střelba, zdravotvěda, Finská stezka, zálesáctví, atd.). Tyto závody také celou tu dobu zastupovala svými tříčlennými skupinkami i naše farnost.

Letošní ročník je pro nás opět významný, poněvadž naše 2 skupinky předvedly skutečně výborné výkony a umístily se obě dvě ve finálové trojce. **První místo** obsadila skupinka **Ježci v obsazení Vojta Haičman, Jirka Novák a Klárka Haičmanová.** Druhé místo jsme ponechali sousední farnosti sv. Tomáše a na **třetím místě** se umístila skupinka **Kačeři, kterou tvořili Vojta Lerche, Marta a Veronika Haičmanovy.**

Gratulujeme a přejeme podobný úspěch i v příštím roce...



Vychází kniha vzpomínek z brněnské diecéze

Více než 300 autorů s více než pěti sty příběhy se podílelo na vzniku publikace, která vychází k 230. výročí založení brněnské diecéze (5. 12. 1777).

„Brněnská diecéze (1777–2007) – Historie a vzpomínky“, to je název publikace, která vznikala v uplynulých dvou letech z podnětu otce biskupa Vojtěcha Cikrleho. Kniha o 340 stranách s několika sty fotografiemi z rodinných alb ale i od profesionálních fotografů je kronikou velké diecézní rodiny. Vzpomínky na osoby, události či setkání vytvářejí plastickou mozaiku osudů jednotlivců i společenství, kteří žili a žijí na území diecéze, jejíž 230. výročí založení bude připomínáno příští rok.

„Děkuji vám všem, kdo jste vyslyšeli mou prosbu a jakýmkoliv způsobem ke vzniku této publikace přispěli,“ vzkazuje biskup Vojtěch Cikrle, který v úvodu knihy píše:

„Příběh, z něhož žije malý okruh lidí, může vyvolat nejen vlastní, třeba už dávno zapomenuté vzpomínky, ale také vytvářet šanci pro Ducha, který umožňoval přežít těžké chvíle tlaku zla – a je jedno, jestli osobního nebo nacistického či komunistického.“

Ducha, ze kterého čerpali i lidé, o nichž jste se rozhodli napsat.

Ducha, jenž stojí v pozadí popisovaných událostí.

Ducha, o kterém věříme, že spojuje Otce a Syna v jednotu.

A právě v tomto Duchu vám, tvůrcům i čtenářům této knihy, s radostí žehnám k vytváření vlastních příběhů, kterými budete proslavovat naši diecézní rodinu i celou církev.“

Publikace bude od 1. 8. 2006 k dostání přímo i na dobírku na oddělení Služeb brněnského biskupství (Petrov 5, 601 43 Brno, tel. 543 235 030 kl. 211, e-mail: spacilova@biskupstvi.cz) stejně jako v prodejně Donum, Petrov 9, 602 00 Brno, tel. 543 237 047, e-mail: donum@volny.cz).

Předpokládaná cena: 500 Kč.

Mistrovství České republiky ve znalostech Bible

V letošním roce proběhne již 5. ročník Mistrovství ČR ve znalostech Bible. Bude se konat **16. září 2006 v Jednácím sále Senátu Poslanecké sněmovny ČR. Organizátoři (Česká biblická společnost, Biblická jednota a další) předpokládají, že se jej – stejně jako v předchozích letech – zúčastní soutěžící 11 denominací.**

Mistrovství umožní poměřit si znalosti Starého i Nového zákona, ale především chce obrátit pozornost obyvatel naší vlasti ke Knize knih.

O historii soutěže a jejich propozicích je možné dozvědět se na <http://www.icej.cz>.

TV NOE zahájila vysílání v síti Czech Digital Group

Od 18 hodin dne 16. června 2006 je divákům multiplexu B společností CDG, a.s. k dispozici vysílání TV NOE.

Takto se jmenuje nová nezisková televize se sídlem v Ostravě, jejímž provozovatelem je společnost TELEPACE s.r.o. TV NOE vysílá od 10. května 2006 prostřednictvím družicového systému DVB-S z Astry 3A, který je k zachycení po celé Evropě. Divákům je dále k dispozici od 1. června 2006 internetové vysílání TV NOE, které je uzpůsobeno uživatelům všech druhů připojení k internetu. Nalézt jej mohou na serveru Live.cz a také na domovské adrese TV NOE – www.tvnoe.cz. Na domovských stránkách TV NOE je rovněž k dispozici mnoho informací o charakteru vysílání, o alternativních způsobech příjmu signálu a mimo jiné i tom, jak je možné podpořit její budoucí vize. Samozřejmostí je přítomnost televizního programu. Souhlas Rady pro R a TV vysílání je k takzvanému experimentálnímu režimu, podminěnému ukončením vysílání k datu zahájení vysílání nedávno řádně licencovaných subjektů.

TV NOE vysílá 10 hodin denně, a to od 8:00 do 12:00 a od 18:00 do 24:00. Ve druhém roce vysílání rozšíří na 14 hodin a od třetího roku na 19 hodin vysílání denně. Profil vysílání TV NOE lze charakterizovat jako televizi určenou pro celou rodinu. Vysílání je optimistické a staví na tradičních křesťanských hodnotách. Svými pořady nabízí divákům duchovní hloubku a zdravý životní styl s cílevědomým omezením zobrazování násilí a nemravností. Vysílání se tedy liší od vysílání jiných stanic.

„Cílem vysílání TV NOE je oslovit široké spektrum diváků všech generací a všech sociálních skupin od „střední vrstvy“ přes sociálně slabé nebo handicapované občany až po národnostní menšiny. Nezanedbatelný prostor budou dostávat rovněž neziskové organizace a také orgány samospráv a státní správy. Divák tak získá informace a celkový objektivní přehled. Využitím nových technologií bude dán prostor pro větší vzájemnou komunikaci s divákem.“

Czech Digital Group, a.s. je provozovatelem celoplošné sítě zemské digitální televize, multiplexu „B“, vysílající v současné době na území Prahy a středních Čech šest televizních programů (plnoformátový TV Prima, hudební Óčko, parlamentní 24.cz, teleshoppingový TOP TV, zpravodajský TA 3 a křesťanský TV NOE) a 3 rozhlasové programy (Proglas, Evropa 2, Klasik). Tato nabídka programů bude vysílána v multiplexu „B“ do ukončení experimentálního vysílání to je do konce roku 2006 nejpozději do dubna 2007 kdy se předpokládá zahájení vysílání 4–5 TV programů s licencí udělených Radou pro rozhlasové a televizní vysílání letos v květnu. V roce 2007 bude rovněž zahájeno rozšiřování tohoto multiplexu i do ostatních regionů České republiky.

„TV NOE je nejen rozšířením programové nabídky multiplexu „B“, ale zároveň ukáže možnosti zatížení moderních kompresních technologií, které naše společnost jako první v ČR nasadila již v loňském roce,“ řekl k zahájení zemského digitálního vysílání TV NOE Leoš Pohl.

Více na www.tvnoe.cz a www.digitv.cz

Kontakty: Leoš Ryška, Martin Holík (+420) 596 125 881, TV NOE, Telepace s.r.o. leos.ryska@telepace.cz, holik@tvnoe.cz

Ing. Jiří Rajdus, Czech Digital Group, a.s. (+420) 737 434 531, jrajdus@digitv.cz

Z kalendáře: červenec–srpen 2006

Datum	Hodina	Co nás čeká	Místo
Ne 25. 6.		12. neděle v mezidobí	
Ne 25. 6.		Diecézní sbírka na bohoslovce	kostel
Út 27. 6.		Památka sv. Cyrila Alexandrijského, biskupa a učitele církve	
St 28. 6.		Památka sv. Ireneje, biskupa a mučedníka	
Čt 29. 6.		Slavnost sv. Petra a Pavla, apoštolů, hlavních patronů brněnské diecéze	
Pá 30. 6.		Památka sv. prvomučedníků římských	
Pá 30. 6.	15.30	Mše svatá na zakončení školního roku	
Ne 2. 7.		13. neděle v mezidobí	
Po 3. 7.		Svátek sv. Tomáše, apoštola	
Út 4. 7.		Památka sv. Prokopa, opata	
Út 4. 7.		Památka sv. Alžběty Portugalské	
St 5. 7.		Slavnost sv. Cyrila a Metoděje, hlavních patronů Moravy	
Čt 6. 7.		Památka sv. Marie Gorettiové, panny a mučednice	
Ne 9. 7.		14. neděle v mezidobí	
Út 11. 7.		Svátek sv. Benedikta, opata, patrona Evropy	
Út 11. 7.		Celodenní výstav Nejsvětější Svátosti Oltární	kostel
Čt 13. 7.		Památka sv. Jindřicha	
Pá 14. 7.		Památka bl. Hroznaty, mučedníka	
Pá 14. 7.		Památka sv. Kamila de Lellis, kněze	
Pá 14. 7.	17.30	Jáhenské svěcení	katedrála
So 15. 7.		Památka sv. Bonaventury, biskupa a učitele církve	
Ne 16. 7.		15. neděle v mezidobí	
Po 17. 7.		Památka bl. Česlava a sv. Hyacinta, kněží	
Čt 20. 7.		Památka sv. Apolináře, biskupa a mučedníka	
Pá 21. 7.		Památka sv. Vavřince z Brindisi, kněze a učitele církve	
So 22. 7.		Památka sv. Marie Magdaleny	
Ne 23. 7.		16. neděle v mezidobí	
Po 24. 7.		Památka sv. Šarbela Makhlufa, kněze	
Út 25. 7.		Slavnost sv. Jakuba, apoštola, patrona našeho kostela	
Út 25. 7.	20.30	Koncert Donských kozáků	kostel
St 26. 7.		Památka sv. Jáchyma a Anny, rodičů Panny Marie	
Čt 27. 7.		Památka sv. Gorazda a druhů	
So 29. 7.		Památka sv. Marty	
Ne 30. 7.		17. neděle v mezidobí	
Po 31. 7.		Památka sv. Ignáce z Loyoly, kněze	
Út 1. 8.		Památka sv. Alfonsa Marie z Liguori, biskupa a učitele církve	
St 2. 8.		Památka sv. Eusebia z Vercelli, biskupa	
St 2. 8.		Památka sv. Petra Juliána Eymarda, kněze	
Pá 4. 8.		Památka sv. Jana Marie Vianneye, kněze	
So 5. 8.		Památka Posvěcení římské baziliky Panny Marie	
Ne 6. 8.		Svátek Proměnění Páně	
Po 7. 8.		Památka sv. Sixta II., papeže, a druhů, mučedníků	
Po 7. 8.		Památka sv. Kajetána, kněze	
Út 8. 8.		Památka sv. Dominika, kněze	
St 9. 8.		Svátek sv. Terezie Benedikty od Kříže, panny a mučednice, patronky Evropy	
Čt 10. 8.		Svátek sv. Vavřince, mučedníka	
Pá 11. 8.		Památka sv. Kláry, panny	
So 12. 8.		Památka sv. Jany Františky de Chantal, řeholnice	
So 12. 8.	19.30	Den Brna - koncert	katedrála
Ne 13. 8.		19. neděle v mezidobí	
Ne 13. 8.	10.30	Den Brna – pontifikální mše sv.	katedrála
Po 14. 8.		Památka sv. Maxmiliána Marie Kolbeho, kněze a mučedníka	
Út 15. 8.		Slavnost Nanebevzetí Panny Marie	
Út 15. 8.	11.00	Pietní vzpomínka na obránce Brna	Špilberk – jezuité – sv. Jakub
St 16. 8.		Památka sv. Štěpána Uherského	
So 19. 8.		Památka sv. Jana Eudese, kněze	
So 19. 8.	15.30	Mše sv. na poděkování za 60 let života brněnského biskupa Mons. Vojtěcha Cikrleho	katedrála
Ne 20. 8.		20. neděle v mezidobí	
Po 21. 8.		Památka sv. Pia X., papeže	
Út 22. 8.		Památka Panny Marie Královny	
St 23. 8.		Památka sv- Růženy z Limy, panny	
Čt 24. 8.		Svátek sv. Bartoloměje, apoštola	
Pá 25. 8.		Památka sv. Benedikta, Jana, Matouše, Izáka a Kristiána, mučedníků	
Pá 25. 8.		Památka sv. Ludvíka	
Pá 25. 8.		Památka sv. Josefa Kalasanského, kněze	
Ne 27. 8.		21. neděle v mezidobí	
Ne 27. 8.	20.00	Setkání redakční rady farního zpravodaje	fara
Po 28. 8.		Památka sv. Augustina, biskupa a učitele církve	
Út 29. 8.		Památka Umučení sv. Jana Křtitele	
So 2. 9.		Diecézní pouť rodin	Žďár nad Sáz.
Ne 3. 9.		22. neděle v mezidobí	
Ne 3. 9.	9.30	Mše sv. se zvláštním zaměřením na děti	kostel